

# Театральный саквояж

партии «Единая Россия» Александр Ваймер и заместитель председателя Муниципального совета города Сестрорецка Юрий Козырев. Кульминацией фестиваля «Театральный саквояж» стал парад всех творческих коллективов.

**Светлана Трофимова**

**20 марта в большом зале кинотеатра «Курортный» наградили победителей районного фестиваля «Театральный саквояж».**

Этот фестиваль является частью творческого проекта Дома детского творчества «На реке Сестре» по выявлению и поддержке талантливых детей, популяризации художественного творчества и развитию культурных связей между коллективами театральных объединений Курортного района «Фестивальный круг».

Его участниками в течение года стали 26 коллективов из 20 учреждений образования и культуры Курортного района. Членами жюри фестиваля было просмотрено более 30 драматических, кукольных и музыкальных спектаклей.

Под бурные аплодисменты в «Курортном» назвали имена победителей в номинациях, вручили

дипломы, кубки и подарки участникам. Их горячо поздравили депутат Законодательного Собрания Санкт-Петербурга, секретарь Курортного районного отделения



## **Валентина БАБУШКИНА,**

заведующая ДООУ №25 «Умка», депутат Муниципального совета города Сестрорецка:

*– Очень приятно осознавать, что в нашем районе – такое количество талантливых детей. Настолько всё было исполнено профессионально, что во время просмотра выступлений творческих коллективов все испытали море удовольствия и чувств. От улыбки, смеха и до слёз. Уверена, что полученные навыки театрального мастерства послужат ребятам хорошей службой в будущей жизни. Хочется*

*выразить слова благодарности руководителям театральных студий и сказать отдельное спасибо сотрудникам Дома детского творчества «На реке Сестре», которые организовали и провели данный фестиваль!*

